ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления об утверждении Порядка демонтажа (сноса) нестационарных торговых и иных нестационарных объектов на территории Великого Новгорода

В соответствии со статьей 12, 304 Гражданского кодекса Российской Федерации Федеральными законами от 28.12.2009 г.№ 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 06.03.2006 № 35-ФЗ "О противодействии терроризму", руководствуясь Уставом муниципального образования- городского округа Великий Новгород, в целях упорядочения размещения нестационарных объектов, обеспечения требований законодательства, регулирующего размещение нестационарных объектов на территории Великого Новгорода, права граждан на свободный доступ к местам общего пользования, проживания в благоприятных условиях, пресечения несанкционированной торговой деятельности и благоустройства внешнего облика Великого Новгорода предлагаем Проект постановления об утверждении порядка демонтажа (сноса) нестационарных торговых и иных нестационарных объектов на территории Великого Новгорода.
Сфера регулирования: деятельность администрации города Великий Новгород по осуществлению мероприятий, связанных с демонтажем (сносом)  нестационарных торговых объектов, и иных нестационарных объектов на территории города Великий Новгород, являющихся самовольными постройками, для  возведения (установки) которых не требуется разрешения на строительство.
Круг лиц, на которых распространяется регулирование: неопределенный круг лиц, неправомерно разместившие нестационарные торговые и иные нестационарные объекты на территории города Великий Новгород.
Планируемый период действия Проекта – без ограничения срока действия.
Альтернативные варианты достижения цели регулирования – отсутствуют. 
Негативные последствия от введения данного Проекта отсутствуют.
Риски не достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия отсутствуют.
Вместе с тем, принятие предлагаемого Проекта постановления является целесообразным и эффективным способом достижения цели правового регулирования деятельности администрации города Великий Новгород по осуществлению мероприятий, связанных с демонтажем нестационарных торговых и иных нестационарных объектов на территории города Великий Новгород.
Принятие Проекта постановления администрации города Великий Новгород «Об утверждении порядка демонтажа (сноса) нестационарных торговых и иных нестационарных объектов на территории Великого Новгорода» не потребует дополнительных затрат бюджета города Великий Новгород.
Учтены замечания ранее проведенных публичных консультаций и сводный отчет по публичным консультациям прилагается.
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