Приложение

30 марта 2020 года объявлен конкурс «Смарт.Эволюция»

Срок подачи заявок – до 15 мая 2020 года

Подробная информация по адресу: https://smarteka.com/contest/evolution

В конкурсе 5 номинаций:

«Смарт.АнтиВирус» - это решения и методики по адаптации жизни людей к условиям пандемии коронавируса, а также по локализации и ликвидации ее последствий. Также принимаются проекты по оказанию медпомощи, организации удаленной работы или обучения, поддержке промышленности и бизнеса в кризисных условиях. Приз за первое место – 500 тыс. руб., за второе – 300 тыс. руб., за третье – 200 тыс. руб.

«Смарт.Медиа» - специальная номинация для журналистов, репортеров и блогеров. Авторы должны показать, как найденные ими практики отразились на жизни людей, или обозначить полезное решение, которое дало тот или иной социально-экономический эффект для региона или сообщества, нуждающихся в поддержке. Пять победителей получат по 100 тыс. руб.

«Смарт.Дело» - это протестированные практики или инициативы, улучшившие жизнь людей, решившие актуальные задачи и которые можно распространить в других регионах. Приз за первое место – 300 тыс. руб., за второе – 200 тыс. руб., за третье – 100 тыс. руб.

«Смарт.Глобал» - это эффективные решения, которые уже реализованы в других странах и могут быть актуальны для России. Приз за первое место – 300 тыс. руб., за второе – 200 тыс. руб., за третье – 100 тыс. руб.

«Смарт.Признание» - выберут по итогам голосования пользователями платформы «Смартека». Три победителя получат по 100 тыс. руб.
