ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления о внесении изменений в положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Великого Новгорода

В соответствии со статьей 310, 382 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 28.12.2009 года № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях приведения нормативного правового акта в соответствии с требованиями действующего законодательства предлагаем проект постановления о внесении изменений в положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Великого Новгорода.
Сфера регулирования: деятельность Администрации Великого Новгорода по осуществлению мероприятий, связанных с порядком размещения нестационарных торговых объектов на территории Великого Новгорода.
Круг лиц, на которых распространяется регулирование: индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие или планирующие осуществлять деятельность в сфере потребительского рынка и услуг на территории Великого Новгорода.
Планируемый период действия Проекта – без ограничения срока действия.
Альтернативные варианты достижения цели регулирования – отсутствуют. 
Негативные последствия от введения данного Проекта отсутствуют.
Риски на достижения целей правового регулирования, а также возможные негативные последствия отсутствуют.
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