Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Великого Новгорода 

«О внесении изменений в  муниципальную программы «Формирование современной городской среды на территории Великого Новгорода на 2018-2022 годы» 
Цель и задачи муниципальной программы определены в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 г. № 169 "Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды" и Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008 № 1662-р. Стратегическая цель государственной политики в жилищной сфере на период до 2020 года – создание комфортной среды обитания и жизнедеятельности для человека, которая позволяет не только удовлетворять жилищные потребности, но и обеспечивает высокое качество жизни в целом.

Муниципальная программа направлена на реализацию таких приоритетов социально-экономического развития Великого Новгорода, как создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан.


Внесение изменений в программу обусловлено принятием Постановления Администрации Великого Новгорода от 13.02.2018 № 21 «О назначении рейтингового голосования по проектам благоустройства общественных территорий муниципального образования - городского округа Великий Новгород»и приведением в соответствие муниципальной программы  с утвержденным указанным Постановлением перечнем общественных территорий, сформированным для проведения рейтингового голосования 
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