Информационная справка о Нидерландах
Нидерланды - государство, состоящее из западноевропейской части и островов Бонайре, Синт-Эстатиус и Саба в Карибском море (называемых также Карибскими Нидерландами).

Официальной столицей государства, согласно конституции Нидерландов, является Амстердам, где монарх приносит присягу на верность Конституции. Однако фактической столицей является Гаага, где расположены королевская резиденция, парламент и правительство, а также большинство посольств иностранных государств.

Площадь территории в европейской части 41 526 км² (суша — 33 888 км², вода — 7637 км²), население — 16 500 000 чел. Площадь территории в Карибском море 993 км², население на островах — 300 000 чел.

Нидерланды часто называют «Голландией», что официально неверно. Южная и Северная Голландия — это лишь 2 из 12 провинций Нидерландов. Исторически это были две самые развитые провинции и самые известные за пределами Нидерландов, поэтому на многих языках Голландией часто называли всю страну.
Государственное устройство
Монарх Нидерландов официально является главой государства, однако делегирует власть кабинету министров. 

Монарх играет также важную роль при формировании правительства. После выборов глава государства проводит консультации с лидерами фракций, председателями Первой и Второй палат парламента и с вице-председателем Государственного Совета. По их рекомендации Король может назначить «информатора», который выясняет, какие партии готовы к совместной работе в правительстве. До сих пор ещё не было ни одного случая, чтобы одна партия имела абсолютное большинство. В назначении информатора нет необходимости, если заранее известно, какие партии хотят совместно формировать кабинет. Результатом переговоров между этими партиями является соглашение об условиях формирования правительства. В этом соглашении излагаются планы коалиции на предстоящий четырёхлетний период правления. После достижения этого соглашения Король назначает «форматора», задача которого сформировать кабинет. Большей частью, форматор и становится премьер-министром нового правительства. Новые министры назначаются Королевским указом и приводятся к присяге Королём. С 2013 года королём является Виллем-Александр из Оранской династии, наследницей престола — его старшая дочь принцесса Оранская Катарина-Амалия. С 1890 года по 2013 на престоле находились только женщины.

На практике монарх почти не вмешивается в политическую жизнь, ограничиваясь официальными церемониями, но в то же время имеет определённое влияние на формирование нового правительства после парламентских выборов и на назначение королевских комиссаров в провинциях.

Законодательной властью обладают монарх (номинально), Генеральные штаты (парламент) и в меньшей степени правительство. Парламент состоит из двух палат: первой (75 мест) и второй (150 мест). Вторая палата, обладающая основной властью, избирается всеобщим прямым голосованием на 4 года. Первая палата избирается непрямым образом провинциальными парламентами. Функции первой палаты сводятся к ратификации законопроектов, уже разработанных и принятых второй палатой. 

Исполнительная власть сосредоточена в руках кабинета министров (правительства). Правительство обязано согласовывать основные решения с парламентом, и поэтому формируется на основе парламентского большинства. Ни одна партия в недавней истории Нидерландов не имела абсолютного большинства в парламенте, поэтому правительства всегда носили коалиционный характер.
Политические партии

Правые

· Партия свободы  — националистическая, правопопулистская, евроскептическая;
· Реформатская партия — правоконсервативная партия протестантов;
Правоцентристы

· Народная партия за свободу и демократию — консервативно-либеральная;
Центристы

· Христианско-демократический призыв — христианско-демократическая;
· Христианский Союз — социал-консервативная / христианско-социалистическая, евроскептическая;
· 50ПЛЮС — партия защиты прав пенсионеров;
Левоцентристы

· Партия труда — социал-демократическая;
· Демократы 66 — леволиберальная;
· Левые

· Социалистическая партия — экс-маоистская, ныне левосоциалистическая;
· Зелёные левые — экс-коммунистическая, ныне экосоциалистическая;
· Партия защиты животных;
· Новая коммунистическая партия Нидерландов — марксистско-ленинская.
Экономика
Преимущества: высококвалифицированная и многоязычная рабочая сила. Отличная инфраструктура. Дорогостоящая социальная система с высокими налогами и социальными страховыми выплатами. Треть государственных доходов идёт на социальные выплаты. Высокие затраты на зарплату. Низкая инфляция — на апрель 2012 года она составила 2,4 %. Уровень безработицы по данным на август 2013 года 8,1 %[18].

Слабые стороны: Стареющее население. Около 50% ресурсов находится в собственности у транснациональных корпораций типа Philips и Shell.

73,5 % ВВП создается в сфере услуг, 24,4 % — в промышленности, 2,1 % — в сельском хозяйстве (данные на 2005). 
Нидерланды имеют современную высокоразвитую постиндустриальную экономику. Важнейшие отрасли:

· Машиностроение
· Электроника
· Нефтехимия
· Авиастроение
· Судостроение
· Чёрная металлургия
· Текстильная промышленность

· Мебельная промышленность

· Целлюлозно-бумажная промышленность

· Производство пива
· Производство одежды.

В Нидерландах расположены штаб-квартиры и производственные мощности таких транснациональных и европейских компаний, как Royal Dutch/Shell, Unilever, Royal Philips Electronics.

Нидерландская банковская система представлена такими банками, как ABN AMRO, ING Groep N.V. и Rabobank.

В 2002 году Нидерланды ввели общеевропейскую валюту евро, заменив ею гульден.

Основные статьи импорта: нефть, автомобили, чугун и сталь, одежда, цветные металлы, пищевые продукты, различное транспортное оборудование.

Основные статьи экспорта: продукты химической промышленности, мясо, парниковые овощи, цветы, природный газ, изделия из металла.

Основные торговые партнеры страны по экспорту: Германия (25 %), Бельгия (12,4 %), Великобритания (10,1 %), Франция (9,9 %), Италия (6 %), США (4,3 %); по импорту: Германия (17,9 %), Бельгия (9,9 %), США (7,9 %), Китай (7,4 %), Великобритания (6,4 %), Франция (4 %) — 2004.

Внешнеэкономические связи

Новгородской области с Нидерландами
Внешнеторговый оборот с Нидерландами в течение последних лет незначитетелен и составляет менее 1% в общем объеме внешнеторгового оборота области.

Внешнеторговый оборот с Нидерландами в 2015 году составил 13,5 млн.долл. США.

Экспорт товаров в 2015 году составил 1,5 млн. долл. США (удобрения, древесина и изделия из нее).

Импорт за 2015 год составил 12 млн.долл. США (мясо и пищевые мясные субпродукты, какао и продукты из него, моющие средства, пластмассы и изделия из них, бумага и картон, обувь, оборудование и механические устройства).

На территории Новгородской области зарегистрированы и действуют организации с участием нидерландского капитала:

· ООО «Мон'делиз Русь» в Великом Новгороде и в городе Чудово – производство сахаристых кондитерских изделий и шоколада;

· ООО «ИКЕА Индастри Новгород» - производство клееной фанеры, древесных плит и панелей;

· ООО «УРСА Евразия» в г. Чудово – производство стекловолокна.
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