Справка о регионе (вилайете) Меденин, Тунисская Республика
Вилайет Меденин – один из 24 вилайетов (гуверноратов)  Туниса. Регион расположен на юго-западе Туниса. На востоке граничит  с Ливией. На севоро-востоке омывается водами Средиземного моря. Включает в себя остров Джерба. Общая площадь вилайета Меденин – 9 167 км2. 
Население – 480 тыс. жителей.  Вилайет Меденин делится на 9 округов. Административный центр – город Меденин (население 71,5 тыс. жителей). 

Губернатор вилайета Меденин – г-н Тагер Матмати (с 22.08.2015).
Экономика
Активное население работает в следующих секторах: сельское хозяйство и рыболовство (19,4 %), обрабатывающая промышленность (13,5 %), общественные работы и строительство (15,4%), услуги (33,4%),  административная служба и здравоохранение (14,3%).

Основные сферы экономики: сельское хозяйство, промышленность, туризм. Регион имеет сельскохозяйственный потенциал, основанный на выращивании оливковых деревьев. Оливковые  рощи занимают  82,5% от общего количества пахотных земель. Также развито животноводство. 
Основные виды производимой сельскохозяйственной продукции: 

· молоко : 13 100 литров в год;

· оливковое масло: 24 000 тонн в год;

· древоводство (разведение садовых деревьев) : 7 000 ;

· овощеводство : 40 000 тонн в год;

· зерновые : 10 000 тонн в год;

· мед : 25 тонн в год;

· лен : 475 тонн в год;

· яйцо : 43 млн.шт. в год.
Из 90 промышленных предприятий, работающих в регионе, девять работают на экспорт (в основном сельскохозяйственная продукция, строительные материалы, текстиль и одежда). Также в регионе работают 48 иностранных предприятий и компаний со смешанным капиталом (от 10 и больше рабочих мест), в основном, в секторе туризма, услуг и промышленного производства. 
Благодаря развитию туризма на острове Джерба виайлет Меденин приобрел известность как регион международного туризма. В регионе расположено 96 отелей высокого международного уровня общей вместимостью 35 тысяч мест (в основном, на острове Джерба и в городе Зарзис. В регионе имеются поля для гольфа, центры отдыха и современные сопутствующие услуги.
В городе Зарзис расположен современный бизнес-парк.. Основан в 1993г. Ранее назывался «Свободная экономическая зона Зарзис».
Несколько профессиональных учебных учреждений обеспечивают вилает Меденин и другие регионы Туниса кадрами для сельскохозяйственного и промышленного производства, гостиничного и ресторанного сервиса, банковских услуг, торговли.
