Пояснительная записка
 к проекту постановления Администрации  Великого Новгорода «Об установлении коэффициентов для расчета арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и земельные участки, государственная собственность не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода, на 2017 год»


На территории Российской Федерации все земельные участки используются в соответствии с установленным для них целевым назначением. Правовой режим земель определяется исходя из их принадлежности к той или иной категории и разрешенного использования в соответствии с зонированием территорий. В соответствии со статьей 7 Земельного кодекса Российской Федерации виды разрешенного использования земельных участков определяются в соответствии с классификатором.
В соответствии со статьей 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации установлено, что размер арендной платы за земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, определяется в соответствии с основными принципами определения арендной платы, установленными Правительством Российской Федерации. 
       В соответствии с постановлением Правительства Новгородской области от 01.03.2016 № 89 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Новгородской области, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов» для земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, коэффициенты для расчета арендной платы устанавливаются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, осуществляющих распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.
В силу норм областных законов от 26.12.2014 № 691-ОЗ «О перераспределении полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в Великом Новгороде между органами местного самоуправления городского округа Великий Новгород и органами государственной власти Новгородской области» и от 27.04.2015 № 763-ОЗ «О предоставлении земельных участков на территории Новгородской области» полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории Великого Новгорода осуществляют Администрация Великого Новгорода и департамент имущественных отношений и государственных закупок Новгородской области.
В целях расчета арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и земельные участки, государственная собственность не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода на период 2016 года коэффициенты для расчета арендной платы были установлены Решением Думы Великого Новгорода от 03.02.2016 № 714.
Однако, учитывая прогноз социально-экономического развития на 2017 год действующие коэффициенты для расчета размера арендной платы за вышеуказанные земельные участки увеличены на индекс дефлятор в размере 105,5 %.
Установление предлагаемых коэффициентов для расчета арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода, позволит в 2017 году увеличить поступление в бюджет Великого Новгорода доходов от арендных платежей.
Учитывая вышеизложенное Администрацией Великого Новгорода в лице комитета по управлению муниципальным имуществом и земельных ресурсов Великого Новгорода подготовлен проект постановления Администрации Великого Новгорода «Об установлении коэффициентов для расчета арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и земельные участки, государственная собственность не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода, на 2017 год». 
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