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Час Земли – 2017
Час Земли – международная акция, в ходе которой Всемирный фонд дикой природы (WWF) призывает выключить свет и бытовые электроприборы на один час в знак неравнодушия к будущему планеты. В этом году Час Земли пройдет в субботу, 25 марта, в 20:30. 
Тема «Часа Земли – 2017» – ответственное отношение человека к природе. Речь пойдет о том, как люди меняют все вокруг себя – землю, воздух, воду и леса, а также о последствиях такого воздействия для самого человечества. Прогнозы экспертов рисуют нерадостную картину уже на ближайшую перспективу – середину XXI века. Ключевые категории и проблемы, обсуждаемые в ходе кампании: 
1. «Земля»: к 2050 году может наступить острый дефицит продовольствия;
2. «Вода»: к 2050 году рыбные запасы в Мировом океане могут быть исчерпаны; 
3. «Леса»: к 2050 году исчезнут наиболее ценные девственные леса мира;
4. «Воздух»: к 2050 году из-за изменения климата до 3 млрд человек будут страдать от засух и наводнений.
Однако ситуацию еще можно исправить. В ходе коммуникационной кампании WWF России будет рассказывать о том, как это можно сделать и почему это – дело каждого. 
Как ожидается, в российской столице кампания «Часа Земли» завершится праздниками на Красной и Тверской площадях, а во всем городе по традиции будет выключена подсветка знаковых зданий – от Кремля и ГУМа до храма Христа Спасителя и МГУ. Администрация президента России, Минприроды России и департамент природопользования и охраны окружающей среды Москвы традиционно поддерживают акцию. В мероприятии предполагается участие официальных лиц и звезд.
I. [bookmark: _Toc441577352]Общие сведения о Часе Земли
[bookmark: _Toc441577353]1. Что такое Час Земли?
Час Земли – международная акция, в ходе которой Всемирный фонд дикой природы (WWF) призывает своих сторонников выключить свет и бытовые электроприборы на один час в знак неравнодушия к будущему планеты. В это же время гаснет подсветка самых известных зданий и памятников мира. В этом году Час Земли пройдет в субботу, 25 марта, в 20:30.
С 2007 года тысячи самых известных в мире памятников – Эйфелева башня, Биг Бен, Римский Колизей, Храм Святого семейства в Барселоне, статуя Христа в Рио-де-Жанейро, Великая китайская стена, египетские пирамиды, небоскребы Эмпайр-Стейт Билдинг и Бурдж-Халифа и др. –  на время проведения Часа Земли погружаются в темноту.
Час Земли – самая массовая экологическая акция на планете. Это:
• 2 миллиарда участников по всему миру;
• Более 170 стран и около 7000 городов-участников. 
Час Земли позволяет привлечь внимание к необходимости ответственного отношения к природе, дает толчок к обсуждению путей, позволяющих сберечь ресурсы нашей страны и планеты в целом. Акция носит символический характер. 
[bookmark: _Toc441577354]2. Час Земли в России
В России акция впервые прошла в 2009 году, а начиная с 2011 года в ней принимают участие от 16 до 20 миллионов человек. В Москве по традиции каждый год в назначенное время гаснет подсветка архитектурного ансамбля Кремля, Красной площади, собора Василия Блаженного и ГУМа, а также более чем 1000 других знаменитых объектов столицы. Отключение подсветки знаковых зданий и сооружений происходит и в других городах России. 
В рамках Часа Земли WWF России по традиции призывает своих сторонников поддержать одну из своих природоохранных инициатив.
2016
Более 145 тысяч человек поддержали кампанию WWF, посвященную экологическому следу.
2015
Более 90 тысяч человек поддержали обращение к президенту России с просьбой приостановить новые проекты по добыче нефти в Арктике, и в итоге правительство ввело мораторий на выдачу нефтяным компаниям новых участков на арктическом шельфе.
2014
Более 115 тысяч человек поддержали проекты WWF России по сохранению редких животных. Удалось собрать более 3,8 млн рублей.
2013 
Собрано 130 тысяч подписей за запрет промышленных рубок в защитных лесах, и сейчас соответствующий законопроект находится на согласовании в органах власти.
2012
Собрано более 120 тысяч подписей за закон о защите морей от нефтяного загрязнения. В конце 2012 года закон был подписан президентом и с 1 июля 2013 года вступил в силу. 

II. [bookmark: _Toc441577355]Вопросы об экологической ответственности человека – главной теме акции «Час Земли – 2017»
[bookmark: _Toc441577365]Общие вопросы
1. Почему в этом году Час Земли посвящен такой теме? Вы же не занимаетесь многим из того, о чем рассказываете?
WWF России полагает, что в Год экологии особенно важно уделить внимание экологическому просвещению граждан, рассказать широкой аудитории о необходимости беречь природу. Поэтому WWF решил посвятить самую массовую акцию «Час Земли» ответственному отношению к природе. 
Самые значимые природоохранные инициативы можно осуществить только при поддержке общества. Благодаря участию граждан WWF России надеется успешно реализовать свою стратегию по приоритетным направлениям: сохранению биоразнообразия, устойчивому управлению лесами, устойчивому морскому рыболовству, климату и энергетике, «зеленой» экономике и законодательству. 
2. Почему именно эта тема важная?
Воздействие населения Земли на окружающую среду растет огромными темпами с середины XX века. Сегодня человечество до такой степени изменило планету, что ведущие ученые говорят о начале новой геологической эпохи — антропоцена. Если ситуацию не изменить, то уже к 2050 году человечество будет испытывать нехватку продовольствия, а промысловая рыба и вовсе исчезнет. Также каждый третий житель Земли будет страдать из-за засух или наводнений, а наиболее ценные леса будут уничтожены. 
3. Откуда информация, что к 2050 году человечество столкнется с такими проблемами?
На сегодняшний день нет недостатка в данных и исследованиях, которые убедительно показывают степень влияния человека на экосистемы планеты. В информационном обеспечении кампании Час Земли – 2017 мы полагаемся на три категории источников, которые Фонд считает надежными и достоверными. Это широкий круг передовых научных и научно-популярных изданий (включая Science, Nature, Scientific American, Conservation Biology, National Geographic, Guardian Environment и др.). Мы также черпаем информацию из аналитических отчетов и исследований международных и межправительственных организаций, включая Продовольственную и сельскохозяйственную организацию ООН (ФАО), Всемирную организацию здравоохранения (ВОЗ), Программу ООН по окружающей среде (ЮНЕП), Глобальную сеть экологического следа и др. Во многом мы полагаемся на исследования, осуществленные непосредственно WWF или по его заказу, например, Индекс Живой планеты или Доклад об экологическом следе регионов России. 
4. Но ведь найдется какой-то выход, даже если большинство людей сейчас не изменят своего поведения?
Выход, действительно, можно найти всегда. Можно, к примеру, есть медуз или ходить по улице в респираторной маске. Вопрос в том, каково при этом будет качество жизни. А оно будет значительно хуже. И, в первую очередь, это скажется на здоровье людей. К слову, уже сейчас, по данным Всемирной организации здравоохранения ООН, с воздействием загрязненного атмосферного воздуха связывают около 3 миллионов смертей ежегодно.
5. Почему я должен ограничивать себя в чем-то? Я добропорядочный гражданин: честно плачу налоги, не мусорю и не обижаю животных. Если хотите спасти природу, боритесь с теми, кто разводит пожары в лесах, давит медведей грузовиками, взрывает рыбу динамитом, берет взятки, чтобы закрывать глаза на рубку лесов, сливает загрязненные химикатами воды в реки и т.д. Это их надо ограничивать, а не меня.
К сожалению, даже будучи добропорядочным гражданином, можно оказывать негативное воздействие на природу. Почти 70% всей нагрузки на планету приходится на обычные домохозяйства. Ваш «экологический след» будет увеличиваться, если вы будете регулярно покупать продукты в пластиковой упаковке или продукты, привезенные с другого конца света, то есть имеющие большой углеродный след; нерационально тратить воду или ездить в булочную на такси, усиливая парниковый эффект; приобретать ненужные вещи или продукцию, произведенную с нарушениями экологических норм. Ограничения и изменение привычек могут доставлять первое время некоторый дискомфорт, однако результаты того стоят. Здесь то же самое, что и со спортом: поначалу может быть трудно, и придется себя заставлять, зато уже через месяц-другой вы будете гордиться собой.
6. Природа менялась во все времена: исчезали горы, появлялись озера, вымирали динозавры, и все это – без воздействия человека. Значит, для природы меняться  – нормально, и она будет меняться и впредь. Так может не нужно ничего предпринимать?
Действительно, в природе постоянно происходят какие-то изменения. Однако под влиянием человека эти изменения происходят гораздо быстрее, а их результаты являются более губительными. Самыми яркими последствиями изменения климата, которые проявляются уже сейчас, являются рост числа и интенсивности опасных метеорологических явлений; повышение уровня Мирового океана; таяние многолетней мерзлоты; деградация ледников и т.п. Серьезную роль играет и загрязнение окружающей среды. В Мировом океане возникли целые «мусорные острова». Микрочастицы пластика оказываются в поверхностном слое океана, морские обитатели принимают их за планктон и начинают употреблять в пищу. Так пластик попадает в пищевую цепь и в организм человека.
6. С частными лицами все понятно, а что делать компаниям?
Главная цель любого бизнеса – приносить прибыль. Однако в погоне за ней компании часто принимают решения, губительные для окружающей среды. Со временем эти решения могут также оказаться разрушительными и для самого бизнеса, а в перспективе – для всего человечества. Наша задача – показать компаниям, что быть экологически ответственными и действовать в согласии с принципами устойчивого развития – в их долгосрочных интересах.
Сегодня существует множество способов снижения нагрузки на природу бизнеса – это и переход на международные экологические стандарты (например, сертификации Лесного попечительского совета (FSC), Морского попечительского совета (MSC) и т.д.), и использование «зеленой» энергетики, и сокращение выбросов CO2, и внедрение технологий сокращения использования воды. Чтобы помочь компаниям в этом процессе WWF во всем мире вступает с бизнесом в трансформирующие партнерства. Это особый вид сотрудничества, нацеленный на снижения негативного воздействия бизнеса на природу именно там, где оно наиболее велико. Например, транспортной компании WWF будет помогать снизить выбросы CO2 от сжигания топлива, а рыболовной – перейти на экологически ответственные принципы лова.
Категории:
Земля
1. Почему вы считаете, что через 30 лет человечеству не будет хватать еды, и как это связано с состоянием почвы?
Согласно последним прогнозам ООН, к 2050 году население Земли увеличится на треть – до 9 млрд человек. И это еще умеренный вариант развития событий. Если способы производства еды и пищевые предпочтения людей не изменятся, то человечество столкнется с нехваткой продовольствия. Об этом свидетельствуют данные доклада «Анализ мировой продовольственной системы», подготовленного исследовательской компанией Metabolic для WWF. 
Дело в том, что уже сейчас для нужд сельского хозяйства используется 50% земель, где возможно произрастание растительности. Из-за чрезмерного использования почвы истощаются. Высокоэффективное сельское хозяйство позволяет собирать сверхурожаи, но приводит к истощению и загрязнению почв, а также поверхностных вод (озер, рек, болот) и океанов огромным количеством удобрений. Не говоря уже о том, что производство и транспортировка еды являются причиной 30% всех антропогенных выбросов парниковых газов, что ведет к изменению климата.
2. И что нужно делать, ведь земли больше не станет?
Если говорить в целом, то сельское хозяйство должно стать ответственным, его нужно вести экологически устойчивыми способами. 
Если же говорить про то, что может сделать каждый отдельно взятый человек, то необходимо внимательно относиться к потребляемым продуктам питания. Например, стоит отдавать предпочтение местной говядине. Сейчас для выпаса скота вырубаются ценнейшие тропические и экваториальные леса в Южной Америке (Бразилия, Парагвай, Аргентина, Уругвай). Причем одним из основных потребителей южноамериканской говядины является именно Россия. Чтобы обеспечить российский рынок мясом, только в Парагвае ежегодно вырубается свыше 200 тысяч га лесов.
Также внимательно относитесь к выбору товаров, содержащих пальмовое масло: продуктов питания, различных моющих средств, шампуней, помады, воска и пр. Во многих странах, особенно в Юго-Восточной Азии, ради производства этого типа масла вырубаются огромные площади тропических лесов. 87% рубок приходится на Малайзию и Индонезию. Из-за этого под угрозой оказываются редкие обитатели лесов, в частности, орангутанги, носороги, слоны. Кроме того, такая масштабная вырубка ведет к эрозии почв, загрязнению воздуха и воды, а также вносит вклад в антропогенное изменение климата. Выбирайте продукты и косметику, в состав которой входит сертифицированное пальмовое масло с маркировкой Круглого стола по устойчивому производству пальмового масла (Roundtable on Sustainable Palm Oil, RSPO).
Покупайте только то, что необходимо – излишки окажутся на свалке. По статистике, треть всей еды в мире выбрасывается, а в России домохозяйства выкидывают от 20 до 25% купленной еды. Сокращайте потребление мяса, так как для его производства затрачивается большое количество ресурсов – воды, энергии, кормов.
Отдавайте предпочтение местным и сезонным продуктам, чтобы снизить ущерб, наносимый природе при их транспортировке. Доставка авиатранспортом одной тонны клубники в Европу из Северной Африки или Ближнего Востока приводит к выбросу в атмосферу до 4 тонн CO2. 
Вода 
1. Куда же денется рыба к 2050 году? 
Согласно данным Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (FAO), 90% морских рыболовных промыслов уже освоено. Из них 60% активно используются, а запасы еще 30% истощены или близки к истощению. Одной из наиболее знаковых групп видов, которым грозит перелов, является белая рыба – один из самых важных морских источников питания человечества. 
90% популяций крупных хищных рыб уже никогда не смогут восстановиться до прежней численности – в том числе, и такие популярные промысловые виды, как тунец, треска, палтус, меч-рыба. Если подходы к управлению рыболовством не изменятся, и оно будет осуществляться в большинстве стран на неустойчивой основе – без учета сохранения запасов и морских экосистем – рыбные запасы в Мировом океане могут быть исчерпаны к 2048 году. 
2. А почему нельзя заменить эту рыбу выращенной человеком – аквакультурной?
Теоретически можно заменить «дикую» рыбу аквакультурной. Скорее всего, в будущем, чтобы накормить быстро растущее население Земли, аквакультура будет просто необходима. Однако выращенная рыба проигрывает дикой в качестве. Для быстрого роста в корм искусственно воспроизводимых рыб добавляют различные химические добавки, ускоряющие рост и наращивание массы, также применяются химические красители. Немаловажно, что, по заключению экспертов, для выращивания 1 кг рыбы на производство кормов уходит до 2 кг «дикой» выловленной рыбы (обычно малоценных видов).
3. Что необходимо сделать, чтобы рыба не исчезла? И что каждый из нас должен начать делать прямо сейчас, чтобы сохранить рыбу?
Необходимо сохранять естественные местообитания рыбных ресурсов – в первую очередь, нерестовые водоемы; не вырубать лес вдоль рек; не загрязнять сами водоемы и прибрежную водоохранную, рыбохозяйственную зону. Рыбаки должны соблюдать Правила рыбалки (рыболовства) на водоемах, не допускать браконьерства. 
Потребители должны внимательно относиться к тому, что покупают: не приобретать браконьерски добытую рыбопродукцию, а брать «легальную» рыбу у проверенных производителей – с экомаркировкой MSC (Морской попечительский совет). Эта система сертификации способствует сохранению экосистем океанов. Кроме того, эта маркировка означает, что путь продукта от корабля до прилавка можно проследить.
Руководство WWF для потребителей рыбной продукции можно посмотреть здесь: http://wwf.ru/resources/publ/book/390. 
Лес
1. Чем полезны леса, и зачем нужны малонарушенные лесные территории (МЛТ)? Что случится, если их вырубят?
В мире около 300 млн человек живут в лесах, и более 1 млрд человек напрямую зависят от их ресурсов.
Кроме того, леса играют важнейшую роль в сохранении благоприятного для человека состояния окружающей среды. Леса участвуют в поддержании баланса углекислого газа в атмосфере, причем девственные, или малонарушенные леса и их почвы (наиболее ценные из которых мы можем потерять к 2050 году) являются одним из главных «хранилищ» углерода, сдерживая процесс изменения климата. После утраты таких лесов на их восстановление понадобятся столетия.
Такие леса также важны для обеспечения водности и чистоты водоемов – озер, рек и ручьев. В наше время для улучшения качества воды принято строить дорогостоящие очистные сооружения, однако это не всегда эффективно. Зачастую более эффективным и менее финансово затратным способом очистки водоема является сохранение леса в речных бассейнах. 
2. Почему вы думаете, что малонарушенным лесам грозит исчезновение?
Леса, и, в первую очередь, малонарушенные леса, сокращаются стремительными темпами. Только в России в период c 2000 по 2013 год площадь малонарушенных лесных территорий сократилась более чем на 21 млн га, или на 7,5%. Каждый день из-за рубок, пожаров, строительства дорог в среднем теряется 4,4 тыс. га МЛТ. Скорость сокращения площадей МЛТ за год составила 1,6 млн га. Это 6 территорий Москвы.
3. Но леса ведь рубят не просто так. Наверное, это позволяет не только покрывать потребности людей в древесине, но и обеспечивать работой жителей «лесных» регионов?
Потребности людей в древесине можно покрывать с выполнением экологических норм, то есть не вредя природе. Промышленники могут внедрять модель интенсивного лесного хозяйства в уже освоенных, вторичных, пройденных рубками лесах. Такая модель подразумевает качественное лесовосстановление и рубки ухода, снижение потерь лесных ресурсов от лесных пожаров, вредителей и болезней, незаконного лесопользования. 
Что же касается занятости, то вырубка лесов в ряде случаев – это еще и лишение местных жителей заработка. На Дальнем Востоке подсчитали, что доход населения от сбора кедрового ореха почти в 4 раза выше, чем доход от заготовки древесины. А всего выросшая за период плодоношения одного кедра (200 лет) древесина даст дохода в региональные и федеральные бюджеты в 8 раз меньше, населению – в 770 раз меньше, а арендатору – в 20 раз меньше, нежели мог бы дать орех, который можно было заготовить за этот период.
4. Что делать, чтобы сохранить малонарушенные лесные территории?
Для этого лесозаготовители должны вести свою деятельность экологически устойчивыми методами. Например, рубить деревья в уже нарушенных лесах, не представляющих такую ценность, как МЛТ, и при этом возмещать нанесенный природе ущерб посадками новых деревьев, обеспечиватьправильный уход за молодыми насаждениями, чтобы формировать экономически ценные леса, следовать научно-обоснованным рекомендациям по сохранению биоразнообразия при заготовке древесины.
Потребители же должны внимательно относиться к выбору продукции из древесины. Отдавать предпочтение мебели, напольным покрытиям, стройматериалам из дерева и бумаге с логотипом FSC (Лесного попечительского совета). Эти товары произведены из древесины, полученной экологически устойчивым образом. 
Воздух 
1. Почему вы говорите, что к 2050 году треть жителей всей Земли будет страдать от засух и наводнений?
Изменение климата на планете уже сейчас приводит к увеличению числа опасных явлений, таких, как наводнения, засухи, метели, заморозки, смерчи и др. Так, сейчас в нашей стране фиксируется в 2 раза больше опасных гидрометеорологических явлений, чем 15-20 лет назад. Эти природные явления приводят к потерям – как человеческим, так и материальным: по всему миру финансовые потери достигают 200 млрд долларов в год.
К середине XXI века для мира в целом ученые прогнозируют рост частоты аномальных температур и осадков в 2-3 раза. Даже при удачном развитии событий к 2050 году от «климатических» проблем, связанных с водой (засухи, опустынивания, наводнения, штормы, подтопления низменных территорий), будут страдать 300–500 млн человек, а при неблагоприятном развитии событий — 3 млрд человек (а это около трети населения Земли в 2050 году).
2. Чем обосновано такое изменение климата, и почему такая проблема не стояла раньше?
На естественные вариации изменения климата, которые были всегда, накладывается очень существенное влияние человека, что приводит к «раскачиванию» климата. Наше влияние отмечается в увеличении концентрации в атмосфере парниковых газов, прежде всего, СО2 из-за сжигания ископаемого топлива; в аэрозольном загрязнении атмосферы; в сведении лесов. За последние 50 лет концентрация СО2 выросла более чем на 30%. 
Выбросы парниковых газов усиливают так называемый парниковой эффект. Следствиями этого эффекта являются постепенный рост температуры верхнего слоя океана и нижнего слоя атмосферы, а также увеличение числа и силы неблагоприятных явлений – наводнений, засух, ураганов. 
3. Какие еще могут быть последствия у изменения климата?
Растет и температура воздуха, и температура верхних слоев морей и океанов. В результате тают горные ледники и льды Арктики. Из-за этого и теплового расширения воды повышается уровень Мирового океана – за последние 100 лет он поднялся почти на 20 см. Прогнозы говорят, что к концу XXI века подъем в среднем составит не менее метра, что грозит затоплением многих островов и обширных низменных территорий. В тропиках повышение уровня может достичь 1,5 м.
Таяние вечной мерзлоты уже приводит к тяжелым последствиям и в нашей стране. В августе 2016 года Ямало-Ненецкий округ поразила первая за 75 лет вспышка сибирской язвы. Жертвой болезни стал один 12-летний ребенок, десятки людей оказались заражены. От сибирской язвы умерли больше 2 тысяч оленей. Перед этим в ЯНАО наблюдалась рекордная жара. Таяние вечной мерзлоты привело к тому, что «законсервированные» останки умерших много лет назад животных оказались в контакте с поверхностными водами и болезнь «вышла» на поверхность. Из-за этого инфекция могла распространиться снова. 
4. Что необходимо сделать, чтобы избежать тяжелых последствий изменения климата на Земле?
Попытки изменить ситуацию уже предпринимаются на международном уровне. Парижское соглашение по климату, принятое в декабре 2015 года, в течение года было подписано почти всеми государствами-членами ООН, в том числе и Россией. Более того, его уже ратифицировали почти 130 стран, и их число постоянно растет. Из Большой двадцатки к ним пока не присоединились лишь Россия и Турция, а из стран БРИКС – только Россия. Страны осознают будущие риски и стремятся быстрее трансформировать свою энергетику и экономику, внедряя самые современные технологии. Эти технологии приводят к меньшим выбросам парниковых газов. 
Однако важны не только решения на уровне правительств, важны поступки каждого отдельно взятого жителя каждой из стран. Любой из нас может выключать свет и электроприборы, когда в них нет необходимости; ходить за покупками с сумкой, а не покупать пластиковые пакеты; отдавать ненужные вещи на благотворительность или в переработку; сдавать макулатуру и другой мусор в специальные пункты приема; печатать на обеих сторонах листа бумаги; меньше пользоваться личным автомобилем; не покупать каждый раз воду в маленьких пластиковых бутылках, а наливать ее в свою кружку из кулера и пр.
5. Почему в рамках кампании «Час Земли» WWF собирает средства на проект «Медвежий патруль» и операцию «Весенний след»? 
Образ жизни современных людей в числе других факторов оказывает существенное влияние на изменение климата Земли. Повышение температуры Мирового океана в сочетании с ростом температуры воздуха приводят к таянию льдов Арктики. Уже сейчас площадь ледового покрова в арктических регионах сильно уменьшилась. Особенно это заметно в сентябре, когда льдов меньше всего – за последние 40 лет их площадь сократилась на 65% от уровней 1970-х годов. По прогнозам ученых, уже к 2100 году Северный Ледовитый океан начнет полностью освобождаться ото льда в летний период, не исключено, что это произойдет гораздо раньше – через 30–40 лет. 
От изменения климата Арктики страдают ее обитатели – белые медведи. Быстрое сокращение льдов весной, обширные водные пространства без льда, задержка появления ледяного покрова у арктического побережья осенью вынуждают их проводить больше времени на побережье. Это, в свою очередь, влечет за собой рост числа случаев столкновения человека с хищником, а также повышает вероятность убийства медведя браконьерами. 
Для охраны белых медведей действует «Медвежий патруль» WWF России. Это специальные бригады инспекторов и местных жителей, которые помогают контролировать места обитания редких животных, предотвращать столкновения человека и белого медведя, спасая жизни и тем, и другим.
Ежегодно в конце марта, когда медведицы с родившимися зимой медвежатами покидают берлоги и особенно особо нуждаются в защите, WWF России проводит в Арктике операцию «Весенний след». Рейды наблюдателей и инспекторов организуются на средства сторонников Фонда: приобретается горючее для снегоходов, униформа для волонтеров «Медвежьего патруля», техника и необходимое оборудование. В этом году сбор средств приурочен к акции «Час Земли».
Чтобы поддержать природоохранную деятельность WWF России, отправьте сообщение со словом ПРИРОДА и суммой пожертвования на номер 3443. Например, ПРИРОДА 400. 
Узнать больше о Часе Земли и том, как изменить себя, не меняя планету, можно на сайте http://60.wwf.ru.
III. Вопросы об акции «Час Земли»
[bookmark: _Toc441577366][bookmark: _Toc441577367]1. Цель акции – в экономии электричества? Разве это удается сделать?
Мы никогда не говорили, что цель Часа Земли – сэкономить электричество. Это общественная акция, благодаря которой каждый год все больше людей узнают о проблеме истощения природных ресурсов. Каждая страна-участник в Час Земли старается решить какую-то конкретную экологическую задачу. 
Однако некоторая экономия энергии все-таки может произойти. Это зависит от типа электростанций и от того, учтут ли энергетики в своей работе Час Земли. Например, в Австралии количество участников огромное, а электростанции работают на угле. Выработку электроэнергии можно регулировать, энергетики знают об акции, поэтому заранее снижают мощность, что ведет к значительной экономии. В Москве и многих городах России энергия вырабатывается в основном газовыми станциями, которые еще легче регулировать. Если энергетики сочтут необходимым, они могут учесть Час Земли и сэкономить некоторое количество энергии. А вот работу турбин крупных ГЭС и тем более АЭС регулировать сложнее. 
[bookmark: _Toc441577368]2. Может ли скачок напряжения по завершении Часа Земли привести к нарушениям в работе электростанций?
Системный оператор ЕЭС (который отвечает за энергосистему в нашей стране) неоднократно опровергал в СМИ эти предположения. Подобные скачки обычны для энергетических станций. Час Земли проводится в России с 2009 года, и все эти годы колебания мощности были в сотни раз меньше тех, которые могут представлять хоть какую-то опасность. 
Миллионы москвичей встают на работу в 7 утра. Это означает, что с понедельника по пятницу в семь утра значительная часть населения Москвы включает свет. Около 20 часов миллионы возвращаются домой с работы и снова пользуются электричеством. 
То есть даже если в Часе Земли примет участие столько же москвичей, сколько встает в 7 утра и возвращается домой в 8 вечера, то максимальный скачок напряжения будет приблизительно равен стандартным – утреннему и вечернему. 
3. Когда Час Земли впервые прошел в России?
WWF впервые организовал акцию в России в 2009 году. Однако отдельные энтузиасты поддерживали акцию еще в 2008 году.
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