ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Великого Новгорода «Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования - городского округа Великий Новгород»


Порядок установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования - городского округа Великий Новгород, разрабатывается в целях создания условий для вовлечения в гражданский оборот объектов культурного наследия, находящихся в неудовлетворительном состоянии. 
Право на установление льготной арендной платы по договору аренды объекта культурного наследия муниципального образования – городского округа Великий Новгород будут иметь физические или юридические лица (далее - арендаторы):
- заключившие договор аренды объекта культурного наследия, находящегося в неудовлетворительном состоянии;
- вложившие свои средства в работы по сохранению объекта культурного наследия и обеспечившие их выполнение.
На основании заявления арендатора об установлении льготной арендной платы и представленных документов: сметно-финансовых расчетов проведения работ, отчета о выполнении работ по сохранению объекта культурного наследия, акта приемки работ по сохранению объекта культурного наследия,  оформленного комитетом государственной охраны культурного наследия Новгородской области, принимается решение о предоставлении арендатору льготной арендной платы, после чего издается постановление Администрации Великого Новгорода и заключается дополнительное соглашение к договору аренды с указанием размера льготной арендной платы и срока ее действия.
Годовой размер льготной арендной платы определяется умножением годового размера арендной платы в соответствии с договором аренды на коэффициент расчета размера льготной арендной платы 0.03. Срок, на который устанавливается льготная арендная плата, определяется путем деления суммы расходов арендатора, затраченной на выполнение работ по сохранению объекта культурного наследия, на разницу между годовым размером  арендной платы в соответствии с договором аренды и  годовым размером льготной арендной платы. 
Предлагаем внести данный проект на рассмотрение Думы Великого Новгорода.
В представленном проекте коррупциогенные факторы отсутствуют.

