СТРАСБУРГ (ФРАНЦИЯ)

Стра́сбург - историческая столица Эльзаса и префектура департамента Нижний Рейн. Расположен на реке Иль, в 3 км западнее Рейна на границе с Германией, напротив немецкого города Кель. Город имеет статус европейской столицы с 1992 г., поскольку является местом заседания Совета Европы с 1949 г. и Европейского Парламента с 1992 г. Страсбург является одним из ключевых центров экономики северо-востока Франции, где развивается финансовая и банковская деятельность, появляются инновации в области медицины и инженерии (в частности создание автомобиля будущих поколений). Будучи пограничным, Страсбург одновременно город французской и немецкой культур. Его история, насыщенная событиями, оставила неповторимое архитектурное наследие. Весь центр города, находящийся на острове, окруженном рекой Иль был признан ЮНЕСКО мировым наследием человечества, в частности такие объекты как Страсбургский собор и квартал Малая Франция. Страсбург также стал символом примирения Франции и Германии, двух государств-первооснователей Европейского союза. Город становится одним из главных политических и культурных центров объединенной Европы. Страсбург, не имея статуса столицы государства, подобно Женеве и Нью-Йорку, также является местом заседания международных организаций и проведения многонациональных конгрессов. Наличие таких учреждений, как национальный театр и национальная опера, свидетельствуют о богатой культурной жизни города. Университеты Страсбурга являются полюсом притяжения студентов из более, чем сотни стран со всего мира.
За период с 1997 по 2008 гг. Великий Новгород и Страсбург реализовали несколько проектов сотрудничества и обмена муниципальными практиками на темы охраны исторического и архитектурного наследия и благоустройства городских зон общественного назначения, ревитализации городского пространства, развития туризма, совершенствования административной структуры для работы с населением по месту жительства, комфорта и безопасности городской среды. В основе этих тесных связей лежит схожесть двух городов: города с богатой историей, очаги культуры, обладающие неординарным историческим и культурным наследием, внесенным в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Одинаковые по численности населения, Страсбург и Великий Новгород были основаны на скрещении торговых путей, откуда берут свое начало глубоко укоренившиеся традиции торговли и искусство приема иностранных гостей. Общность интересов и взаимное доверие дали толчок формированию стабильных партнерских отношений.
Развитие связей между Новгородом и Страсбургом
Страсбург стал городом - партнером Великого Новгорода в 1997 году:
· совместные проекты в рамках программ Европейского Союза: TACIS, IBPP, 
(проекты Упсилон, Сатурн, Диалог)

· культурные обмены с участием музыкальных, фольклорных коллективов, театральных трупп, художников, ремесленников; 

· экономические обмены (сотрудничество с ТПП Страсбурга, Агентством Развития Эльзаса)

· межуниверситетское сотрудничество на темы права и международной безопасности между юридическими факультетами НовГУ и Университета им. Робера Шумана)

Перечень проектов и мероприятий в рамках программ TACIS, IBPP:

· 1997-1998: реализация проекта УПСИЛОН (техническое сотрудничество по вопросам охраны исторического и архитектурного наследия и благоустройства городских зон общественного назначения). Главная задача заключалась в том, чтобы понять, как можно привлечь иностранного инвестора, как готовить инвестиционные площадки в рамках интересов города. В ходе реализации данного проекта была проведена профессиональная подготовка трех специалистов из Великого Новгорода посредствам трех долгосрочных учебных сессий в Страсбурге. Состоялись тематические семинары в Болонье и Берлине, где российские эксперты познакомились с другими вариантами городского благоустройства. Все это позволило разработать новые решения проблем в области благоустройства и городского развития. На экономическом форуме в Страсбурге было установлено большое число коммерческих контактов с руководителями муниципалитета. Работа над тремя пилотными участками «Парк», «Вокзал» и «Набережная» стала продолжением профессиональной подготовки. Исследования, проведенные по каждому участку, позволили предложить применение особых, адаптированных инструментов: разработка договорных условий с частными партнерами, экспертиза и аудит по проблеме жилья, процедуры совместного обустройства территории, изменение и пересмотр нормативных актов и правил. По окончании проекта, Мэры городов (Александр Корсунов и Ролан Рис) выразили обоюдное желание расширить сотрудничество в области экономического развития и развития туристического сектора. В настоящее время идет обсуждение вопроса по площадке «Парк 30-летия октября». Как предложить инвестору данную территорию как инвестиционную площадку. 
· 1999-2002: реализация проекта САТУРН. Главная тематика: туризм как фактор экономики.  Два основных этапа: обучение, экспертиза и практическое применение результатов обучения с целью выполнения специфических задач. Благодаря проекту, в Великом Новгороде появился офис туризма «Красная изба».
· май 2001: открытие Офиса туризма «Красная изба» - первого в России некоммерческого партнерства местных властей и предприятий турбизнеса.
· апрель 2002: проведение в Великом Новгороде Дней Франции и Дней эльзасской кухни. Организаторы: Мэрии В.Новгорода и Страсбурга, торгово-промышленные палаты и офисы туризма двух городов, Генеральное консульство Франции и Французский институт в Санкт-Петербурге.
· декабрь 2002: участие В.Новгорода в качестве почетного гостя в мероприятиях Рождественской ярмарки в Страсбурге: сувениры, русская кухня, художественный коллектив.
· 2002-2005: реализация проекта «Диалог». Тема проекта: развитие гражданского общества и местной демократии через создание в микрорайонах центров по работе с населением по месту жительства (квартальных мэрий). Итоги проекта: создание на территории В.Новгорода в период с 2005 по 2008 гг. восьми отделов-центров по работе с населением по месту жительства.
· 2002-2008: проведение в В.Новгороде ежегодных международных конференций на темы сотрудничества в сфере безопасности. Организаторы: мэрии и университеты В.Новгорода и Страсбурга, Информационное бюро НАТО в Москве, ГК Франции в 
Санкт-Петербурге.
· ноябрь 2010: - участие делегации Великого Новгорода в Третьем российско-французском коллоквиуме по развитию сотрудничества между территориальными образованиями на тему «Инновации» в г.Страсбурге; организация работы стенда Великого Новгорода на выставке в рамках коллоквиума для демонстрации работы НП «Офис туризма Великого Новгорода», являющегося результатом сотрудничества с городом Страсбургом и презентации нового турпродукта «Родина русских гениев»; переговоры с руководством города Страсбурга о возобновлении сотрудничества.

· апрель 2011: официальный визит в Великий Новгород заместителя мэра г.Страсбург по туризму господина Жан-Жак Гзеля (Jean-Jacques Gsell), а также для принятия участия в торжественных мероприятиях, посвященных 10-летию открытия Офиса туризма «Красная изба» как результата реализация проекта САТУРН.
