                                             Пояснительная записка 

к проекту решения Думы Великого Новгорода 

«О внесении изменений в Положение о порядке определения размера арендной платы, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности»
      В связи с передачей с 01.01.2016 полномочий в сфере земельных правоотношений в комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода (далее комитет), в целях приведения Положения о порядке определения размера арендной платы, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, утвержденного решением Думы Великого Новгорода от 26.12.2008 № 264  в соответствие с постановлением Администрации Новгородской области от 20.12.2007 № 301 «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности области или государственная собственность на которые не разграничена», решением Думы Великого Новгорода от 03.02.2016 № 714 «Об установлении коэффициентов для расчета арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Великого Новгорода», а также установления единого подхода к расчету арендной платы за земельные участки, расположенные на территории Великого Новгорода,  комитетом  подготовлен проект решения Думы Великого Новгорода «О внесении изменений в Положение о порядке определения размера арендной платы, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности» (далее – Положение).

Учитывая вышеизложенное, проектом решения Думы Великого Новгорода предлагается изменить порядок расчета арендной платы по договору аренды земельного участка, в случае когда договор аренды действует в течении неполного календарного года. Арендная плата должна рассчитываться поквартально исходя из количества дней в квартале текущего года и определяться как отношение количества календарных дней квартала, в течение которых действовал договор аренды, к числу календарных дней. 
Проект решения Думы Великого Новгорода «О внесении изменений в Положение о порядке определения размера арендной платы, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности» не содержит коррупциогенных факторов.
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