ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Великого Новгорода «О внесении изменений в Перечень муниципального имущества Великого Новгорода, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с пунктом 8 Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Великого Новгорода, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, утвержденного решением Думы Великого Новгорода от 30.10.2009 № 493 (в редакции решений Думы Великого Новгорода от 22.02.2012 № 1203, от 01.11.2013 № 37, от 06.05.2016 № 820), предлагаем исключить из Перечня следующие позиции:
- позиция 4: нежилое встроенное помещение площадью 48,05 кв.м, расположенное по адресу: ул.Большая Московская, д.55, в связи с отчуждением его в соответствии с частью 2.1 статьи 9 Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 22.07.2008 № 159-ФЗ);
- позиция 5: нежилое встроенное помещение площадью 7,0 кв.м, расположенное по адресу: ул. Большая Санкт-Петербургская, д.1/7 в связи с отчуждением в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 
№ 159-ФЗ;
- позиция 7: нежилое строение площадью 74,7 кв.м по Воскресенскому бульвару д.17, корп.1 признано аварийным, осуществлен снос данного объекта.
В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великого Новгорода предлагает включить в Перечень дополнительно следующие 5 объектов недвижимого имущества, свободные от прав третьих лиц:
- нежилое встроенное помещение площадью 25,7 кв.м по ул.Попова, д.10;
- нежилое подвальное помещение общей площадью 144,2 кв.м по Мининскому переулку, д.3;
- нежилое подвальное помещение площадью 63,6 кв.м по Козьмодемьянской ул., д.5/5;
- нежилое подвальное помещение площадью 64,7 кв.м по Козьмодемьянской ул., д.5/5;
- часть нежилого встроенного помещения площадью 40,16 кв.м по Большой Московской улице д.53, кор.3.
        В представленном проекте коррупциогенные факторы отсутствуют.

Председатель комитета по управлению
муниципальным имуществом и земельными
ресурсами Великого Новгорода                                                       О.Л.Поздняков
