СПРАВКА О ГОРОДЕ КУНЬМИН (КНР)

Куньми́н — Юньнань столица и крупнейший город провинции . 
Население – 6,5 млн. жителей (16-й по велечине город КНР). 
Площадь города: 21 600 км².  
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Куньмин делится на 5 районов, 1 городской уезд, 5 уездов и 3 автономных уезда. Мэр города -  господин Ван Силианг.
Куньмин — один из известных городов, вошедших в первую партию Списка культурно-исторических городов-памятников, и один из городов с богатыми туристическими ресурсами. Туристов город притягивает своими древними культурой и историей, богатыми по содержанию национальными обычаями и нравами и специфическими фауной и флорой. 

Город находится на северном берегу озера Дяньчи и окружён горами с севера, запада и востока. Озеро Дяньчи является крупнейшим в провинции и имеет площадь около 300 км². Расположенный на высоте около 2 км над уровнем моря, Куньмин не страдает от чрезмерной жары, характерной летом для его широт (он расположен южнее Каира), но сохраняет комфортную температуру зимой, что дало ему второе название «Города вечной весны». В городе имеется несколько университетов, музеев, картинных галерей. В черте города находится знаменитый бронзовый храм, построенный во времена династии  Мин.
Важное место в экономике города занимает добывающая промышленность, процветающая благодаря богатствам недр в окрестностях города. Основные компоненты этой отрасли включают производство меди, свинца и цинка. Развита также сталелитейная промышленность. Месторождения соли и фосфатов вблизи Куньмина — одни из крупнейших в Китае. Кроме того, важными отраслями промышленности, представленными в городе, являются производство продуктов питания, табачных изделий, строительного оборудования, а также машиностроения.

В Куньмине развиты химическая отрасль, производство станков, оборудования, автомобилей (включая грузовики). Производится бумага, текстиль, цемент, пластмассы и др. Географическое положение города позволяет вести более тесные экономические связи со странами Юго-восточной Азии, чем другим городам Китая.

Благодаря особенно благоприятным климатическим условиям, провинция Юньнань является крупнейшей базой цветочного экспорта в Азии. Цветочный рынок Дунан в пригороде Куньмина считается крупнейшим в стране с ежедневным объёмом продаж на 2,5 млн юаней.
Куньминский новый международный аэропорт Чаншуй, сданый в эксплуатацию 28 июня 2012 года, расположен примерно в 22 км к востоку от города, рассчитывается на трафик около 38 млн пассажиров к 2020 году и планируется как четвёртый самый загруженный аэропорт Китая. Выполняются местные рейсы в большинство крупных городов страны, а также в международные направления - Бангкок, Катманду, Дубай, Сеул, Ханой. 

Куньмин является крупнейшим железнодорожным узлом провинции Юньнань. Основные ветки, отходящие от города, включают Куньмин-Чэнду, Куньмин-Шанхай и Куньмин-Нанкин, идущие в северном, северо-восточном и восточном направлениях. Юньнань-вьетнамская железная дорога соединяет Куньмин с городом Лаокай на вьетнамской стороне границы и далее с Ханоем. Кроме того через город проходит железная дорога из Гуандуна, продолжающаяся на запад до уезда Дали. На юг от Куньмина имеется также дорога до Юйси, в качестве продолжения от которой планируется строения второй железной дороги во Вьетнам. Город обслуживают 2 крупных ж/д вокзала. Кроме того, ведётся строительство высокоскоростных железных дорог, которые свяжут Куньмин со многими крупными городами Китая. 

Строительство Куньминского метрополитена было начато в мае 2010 года. 
28 июня 2012 года вместе с новым аэропортом была открыта первая надземная экспресс-линия 6 метро до него от Восточного автовокзала длиной 18 км. В 2013 году была открыта линия 1 длиной 22 км с 12 станциями. Начато также строительство третьей линии, открытие которой планируется на 2016 год. Около 2020 года будет построена система из 4 линий и 108 км путей, а в перспективе длина линий метро составит 162 км.

Куньмин — крупный автодорожный узел, связанный автомагистралями, как с крупными городами Китая, так и с соседними странами Юго-восточной Азии.
Города-побратимы:

· 

 Шефшауен, Марокко (1985)

· Денвер


 , США (1986)

· Нью-Плимут


 , Новая Зеландия (2003)

· Уогга-Уогга


 , Австралия (1988)

· Цюрих


 , Швейцария (1982)

· Фудзисава


 , Япония (1981)

· Кочабамба


 , Боливия (1997)

· Чиангмай


 , Таиланд (1999)

· Мандалай


 , Мьянма (2001)

· Читтагонг


 , Бангладеш (2005)

· Ювяскюля


 , Финляндия (2008)

· Янгон


 , Мьянма (2008)

· Пномпень


 , Камбоджа (2008)
Достопримечательности города Куньмин:

Ярмарка садового искусства мира.

Ярмарка садового искусства мира находится в северных окрестностях Куньмина, в шести км от центра города. С 1 мая по 31 октября 1999 года китайское правительство с большим успехом провело в Куньмине Ярмарку садового искусства мира “Человек и природа — вступление 
в 21 век”. 

Ярмарка сконцентрировала лучшие произведения садового искусства всех провинций и городов центрального подчинения Китая, Сянгана, Аомэня и Тайваня и многих стран мира. Все произведения садового искусства расположены по главной теме “Человек и природа”, здесь есть горы, отдельные пейзажи, беседки, террасы, павильоны, терема, дамба, острова и мосты.

Юньнаньская национальная деревня.

Она находится в приозерье Морской гребень, с лесопарком разделена водой. Деревня была заложена в феврале 1992 года. В ней объединены 26 национальных сел. В настоящее время уже построены села 13 национальностей — дай, бай, и, наси, ва, булан, лагу, цзино, хани, тибетцы, цзинбо, дэян и чжуан, площадь Национального сплочения, концертный зал национальных песен и танцев, парк водных пейзажей, зал лазерного фона, сцена Дяньчи и другая инфраструктура.

Дяньчи.

Озеро Дяньчи раскинулось в юго-западной части города, его еще называют озером Куньминху или водоемом Куньминчи. В провинции Юньнань это — самое крупное высокогорное озеро, его называют “высокогорной жемчужиной”. С Лунмэня на горе Сишань открывается общий вид на озеро, от красоты которого невозможно оторвать глаз. 

Туристы могут покататься по озеру. На его берегах раскинулись Сишаньский лесопарк, горы Гуаньин и Рот Белой рыбы, терем Дагуаньлоу, парк Морской гребень, Юньнаньская национальная деревня и парк Чжэнхэ.

Золотой дворец.

Расположен в северо-восточных окрестностях Куньмина на горе Миньфэншань, в восьми км от города. Он построен на тридцатом году правления минского императора Ваньли (1602 г.), балки, арки, двери, окна, крыша, алтарь, статуи богов и вывески в нем отлиты из желтой бронзы, общий вес их более 200 тонн. Конструкция дворца строгая и сливается в одну гармонию. В настоящее время это — самый крупный в Китае древний бронзовый дворец.

Каменный лес.

Этот живописный район находится на юго-востоке от Куньмина на территории Шилиньского автономного уезда национальности и, занимает 350 кв. км площади, считается в Куньмине самой крупной и самой известной туристической зоной. Основные достопримечательности: каменный лес и водопады.
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СПРАВКА О СОТРУДНИЧЕСТВЕ ВЕЛИКОГО НОВГОРОДА 
С ГОРОДОМ КУНЬМИН В СФЕРЕ ТУРИЗМА И 
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫХ ВИЗИТОВ ДЕЛЕГАЦИЙ ГОРОДА КУНЬМИН В ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД 
Являясь крупным центром туризма Китайской Народной Республики, город Куньмин раз в два года  принимает Международную туристическую ярмарку China International Travel Mart, чередуясь с Шанхаем. 

В ноябре 2011 года сотрудники комитета по туризму и зарубежным связям Администрации Великого Новгорода приняли участие в этом крупнейшем форуме тур-операторов и предприятий туризма. Великий Новгород оказался одним из немногих российских городов, кто был представлен на консолидированном стенде России материалами и буклетами на китайском языке, изготовленными по заказу Центра развития туризма «Красная Изба». 
В первый день работы выставки на российском стенде в присутствии прессы состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Туристским бюро города Цзыбо и комитетом по туризму и зарубежным связям Великого Новгорода. 
С  2012 года поток китайских туристов в Великий Новгород растет ежегодно.

Россия вызывает большой интерес у представителей китайского турбизнеса, которые готовы не только заполнять туристами российские гостиницы, но и инвестировать в развитие адаптированной инфраструктуры приема, в гостиничный и ресторанный бизнес. 

Комитет по туризму и зарубежным связям Администрации Великого Новгорода продолжает поддерживать сотрудничество в сфере туризма с городом-побратимом Цзыбо (КНР), а также использует возможности сотрудничества для продвижение Великого Новгорода среди населения новых городов-партнеров в Китае: г.Наньнин (Гуанси-Чжуанский автономный район) и г.Куньмин (провинция Юньнань). 
Помимо сотрудничества в сфере туризма, город Куньмин заинтересован в партнерстве и обмене опытом на другие темы городского управления и хозяйства, особенно актуальные для китайских городов,  такие как экономика, торговля, менеджмент и аудит инвестиционных проектов с государственным участием, благоустройство и экология городской среды, бережное и эффективное использование земельных и водных ресурсов, гармоничное развитие городских жилых и промышленных районов, совершенствование транспортной сети, развитие пешеходных зон, совершенствование системы общественной безопасности и т.д.
С целью знакомства с европейским опытом решения задач развития территории, правительство и муниципалитет Куньмина ежегодно направляют в Россию и другие европейские страны тематические делегации, обращаясь к Администрации Великого Новгорода с просьбой включить в маршрут ознакомительной поездки Великий Новгород как древнейший российский город, выгодно расположенный между Москвой и 
Санкт-Петербургом, обладающий интересным опытом и практиками решения многих вопросов местного самоуправления и развития городской территории.
Первая ознакомительная поездка делегации города Куньмин в Великий Новгород состоялась в декабре 2011 года. Участники делегации остались удовлетворены состоявшимися встречами и обсуждениями перспектив сотрудничества.

9 ноября 2015 года Великий Новгород посетила делегация города Куньмин во главе с заместителем мэра г-ном Ван Даосинг. Целью визита было знакомство с опытом использования современных технологий и решений для охраны, очищения и оздоровления водных объектов, очистки сточных вод. 

Очередной ознакомительный визит делегации представителей города Куньмин в Великий Новгород состоялся 11 октября 2016 года. Целью визита было знакомство с опытом решения проблем экологии водного бассейна. Делегация под руководством заместителя секретаря КПК города Куньмин г-на Лиу Чжу посетила МУП «Новгородский водоканал».
Организатором визитов в 2015 и 2016 гг. являлось муниципальное управление водных ресурсов города Куньмин. 
Представители города Куньмин в ходе официальных встреч и переговоров высказывали предложения оказывать содействие по организации участия Великого Новгорода в Международной туристической ярмарке China International Travel Mart, и других международных мероприятиях на территории города и региона.
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