Объявление о проведении отбора получателей субсидии
для предоставления муниципальной поддержки в форме субсидии
из бюджета Великого Новгорода, необходимой для финансового обеспечения затрат на реализацию инициативных проектов территориальных общественных самоуправлений, в рамках реализации подпрограммы "Содействие развитию гражданского общества и поддержка социально ориентированных некоммерческих организации на территории Великого Новгорода" муниципальной программы Великого Новгорода "Совершенствование системы местного самоуправления" на 2017 - 2026 годы
Комитет по управлению городским и дорожным хозяйством Администрации Великого Новгорода информирует собственников помещений в многоквартирном доме, руководителей товариществ собственников жилья, жилищных, жилищно-строительных кооперативов, созданных в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, управляющих организаций (далее - УК, ТСЖ, ЖСК), (далее - получатели субсидии), что в соответствии с порядком предоставления субсидии из бюджета Великого Новгорода на финансовое обеспечение затрат по реализации проектов территориальных общественных самоуправлений утвержденным постановлением Администрации Великого Новгорода от 23.07.2021 № 4020 (далее – Порядок):
В период с 10:00 часов 30 мая до 17:00 часов 28 июня 2024 года будет осуществляться отбор получателей субсидии для предоставления муниципальной поддержки в форме субсидии из бюджета Великого Новгорода, необходимой для финансового обеспечения затрат на реализацию инициативных проектов территориальных общественных самоуправлений (далее - ТОС), в рамках реализации подпрограммы "Содействие развитию гражданского общества и поддержка социально ориентированных некоммерческих организации на территории Великого Новгорода" муниципальной программы Великого Новгорода "Совершенствование системы местного самоуправления" на 2017 - 2026 годы, утвержденной постановлением Администрации Великого Новгорода от 21.12.2016 № 5926 (далее - субсидия).
Отбор получателей субсидии для предоставления субсидии (далее - отбор) будет осуществляться комитетом по управлению городским и дорожным хозяйством Администрации Великого Новгорода (далее - главный распорядитель бюджетных средств) на основании предложений (заявок), направленных получателями субсидии для участия в отборе.
Предложения (заявки) необходимо направлять в адрес комитета по молодежной политике и работе с общественными организациями Администрации Великого Новгорода, расположенного по адресу: Великий Новгород, Большая Власьевская ул., д. 4, каб. 18, почтовый адрес: 173007, Великий Новгород, Большая Власьевская ул., д. 4, адрес E-mail: lana@adm.nov.ru.
Субсидия направляется на финансовое обеспечение целевых мероприятий в рамках подпрограммы "Содействие развитию гражданского общества и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Великого Новгорода" муниципальной программы Великого Новгорода "Совершенствование системы местного самоуправления" на 2017 - 2026 годы, утвержденной постановлением Администрации Великого Новгорода от 21.12.2016 № 5926 (далее - муниципальная программа Великого Новгорода), на реализацию проектов ТОС, прошедших отбор в рамках участия в приоритетном региональном проекте "Территориальное общественное самоуправление (ТОС) на территории Новгородской области" в с государственной программой Новгородской области «Развитие системы местного самоуправления, институтов гражданского общества и реализация государственной национальной политики на территории Новгородской области», утвержденной Постановлением Правительства Новгородской области от 25.12.2023 № 600 (далее - региональный проект).
Субсидия предоставляется на финансовое обеспечение целевых мероприятий в рамках подпрограммы для реализации проекта ТОС, осуществляющего свою деятельность в пределах подъезда многоквартирного жилого дома, многоквартирного жилого дома (группы жилых домов) и отвечающего следующему условию: установленные границы ТОС, участвующего в региональном проекте и реализующего соответствующий проект, расположены в границах территории многоквартирного дома (далее - МКД).
Проведение отбора обеспечивается на официальном сайте Администрации Великого Новгорода в сети Интернет в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» (https://adm.nov.ru/jkh/news).
Требования к участникам отбора, которым должен соответствовать участник отбора по состоянию на первое число месяца, в котором подано(а) предложение (заявка):
участник отбора не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 25 процентов;
участник отбора не должен получать средства из бюджета Великого Новгорода в соответствии с иными муниципальными правовыми актами на цели, указанные в пункте 1.2 Порядка.
Требования, предъявляемые к форме и содержанию предложений (заявок), подаваемых участниками отбора:
Предложение (заявка) на предоставление субсидии с прилагаемыми к нему документами подается главному распорядителю бюджетных средств в срок, установленный главным распорядителем бюджетных средств в объявлении о проведении отбора, по форме согласно приложению № 1 к Порядку.
Все листы предложения (заявки) и прилагаемых к нему (ней) документов должны быть пронумерованы и сшиты. Место скрепления документов заверяется печатью участника отбора (при ее наличии) и (или) подписью уполномоченного лица с указанием количества листов;
Предложение (заявка) должно(а) быть подписано(а) уполномоченным лицом участника отбора.
К предложению (заявке) прилагаются следующие документы:
справка об отсутствии процесса реорганизации, ликвидации юридического лица, решения арбитражного суда о признании юридического лица банкротом и об открытии конкурсного производства;
решение общего собрания собственников помещений в МКД о выборе способа управления МКД, оформленное протоколом в соответствии с требованиями, установленными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства (далее - требования);
решение общего собрания собственников помещений в МКД о согласии на реализацию проекта ТОС на территории МКД, о включении в состав общего имущества собственников помещений в МКД элементов благоустройства для их дальнейшего обслуживания и эксплуатации и о наделении участника отбора полномочиями на получение субсидии для реализации проекта ТОС, оформленное протоколом в соответствии с требованиями;
проект ТОС, подписанный председателем ТОС и согласованный с получателем субсидии, по примерной форме согласно приложению № 2 к Порядку;
смета на выполнение работ
Представленные документы должны соответствовать следующим требованиям:
предложение (заявка) должно(а) быть четко напечатано(а) и заполнено(а) по всем пунктам (в случае отсутствия данных ставится прочерк; подчистки и исправления не допускаются);
документы, прилагаемые к предложению (заявке), представляются в подлинниках, либо в двух экземплярах, один из которых подлинник, представляемый для обозрения и подлежащий возврату участнику отбора, другой - копия документа, прилагаемая к предложению (заявке), либо в виде нотариально удостоверенных копий документов или копий документов, удостоверенных участником отбора;
Участники отбора несут ответственность за полноту предложения (заявки), его (ее) содержание и соответствие требованиям Порядка, а также за достоверность предоставленных сведений и документов в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Предложения (заявки), поступившие главному распорядителю бюджетных средств, подлежат регистрации в день их поступления с присвоением регистрационного номера, указанием даты и времени приема.
Правила рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора:
Главный распорядитель бюджетных средств в течение 20 рабочих дней со дня окончания приема предложений (заявок) рассматривает поступившие предложения (заявки) на предмет их соответствия целям предоставления субсидии, указанным в пункте 1.2 настоящего Порядка, на соответствие комплектности и требованиям к документам, включенным в его (ее) состав, установленным пунктом 2.5 настоящего Порядка, обеспечивает проверку достоверности представленной в предложении (заявке) информации, осуществляет проверку участников отбора на соответствие критериям отбора, установленным пунктом 1.5 настоящего Порядка, и требованиям, установленным пунктом 2.4 настоящего Порядка, путем рассмотрения представленных участником отбора документов, а также путем запроса документов (сведений, содержащихся в них), в том числе посредством межведомственного информационного взаимодействия в органы и организации, в распоряжении которых находится необходимая информация, и принимает решение о предоставлении субсидии или об отклонении предложения (заявки) участника отбора (отказе в предоставлении субсидии).
О принятом решении участник отбора уведомляется в письменной форме посредством почтового отправления с уведомлением о вручении либо путем вручения  решения под роспись в течение 5 рабочих дней со дня его принятия. 
В случае принятия решения об отказе в предоставлении субсидии в уведомлении указываются причины отказа.
Основаниями отклонения предложений (заявок) участников отбора являются:
несоответствие участника отбора критериям отбора, установленным пунктом 1.5 Порядка, и требованиям, указанным в пункте 2.4 Порядка;
несоответствие предложения (заявки) целям предоставления субсидии, указанным в пункте 1.2 Порядка;
несоответствие представленных участником отбора документов требованиям, установленным пунктом 2.5 Порядка, или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов;
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе участника отбора;
подача участником отбора предложения (заявки) до или после даты и (или) времени, определенных для подачи предложения (заявки);
В течение 5 рабочих дней с даты принятия решения, указанного в подпункте 2.6.1 Порядка, главный распорядитель бюджетных средств размещает на едином портале, а также на официальном сайте Администрации Великого Новгорода информацию о результатах рассмотрения предложений (заявок).
Для заключения договора о предоставления муниципальной поддержки в форме субсидии из бюджета Великого Новгорода, необходимой для финансового обеспечения затрат на реализацию инициативных проектов территориальных общественных самоуправлений (далее - договор), заключаемого между главным распорядителем бюджетных средств и участником отбора, и предоставления субсидии одновременно с направлением получателю субсидии уведомления, указанного в подпункте 2.6.1 Порядка, главный распорядитель бюджетных средств направляет получателю субсидии подписанный главным распорядителем бюджетных средств договор в двух экземплярах.
Подписанный экземпляр договора возвращается получателем субсидии главному распорядителю бюджетных средств в течение 5 календарных дней со дня получения договора.
В случаях неполучения от получателя субсидии договора в срок, предусмотренный настоящим пунктом, или получения от получателя субсидии письменного отказа от подписания договора главный распорядитель бюджетных средств принимает решение об отмене ранее принятого решения о предоставлении субсидии.
С нормативно-правовыми актами и образцами необходимых документов можно ознакомиться в комитете по управлению городским и дорожным хозяйством Администрации Великого Новгорода по адресу: Великий Новгород, Большая Власьевская ул., д. 4 (каб. 18).
