Информация о результатах рассмотрения  предложений (заявок)
на получение субсидии из бюджета Великого Новгорода в 2024 году на финансовое обеспечение затрат по капитальному ремонту объектов муниципальной собственности муниципальным предприятиям, осуществляющим услуги водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования — городского округа Великий Новгород
Комитетом по управлению городским и дорожным хозяйством Администрации Великого Новгорода (далее – главный распорядитель бюджетных средств) до 29.07.2024 г.  осуществлялся сбор предложений (заявок) на финансовое обеспечение затрат по капитальному ремонту объектов муниципальной собственности муниципальным предприятиям, осуществляющим услуги водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования — городского округа Великий Новгород в соответствии с порядком предоставления субсидии из бюджета Великого Новгорода в 2024 году на финансовое обеспечение затрат по капитальному ремонту объектов муниципальной собственности муниципальным предприятиям, осуществляющим услуги водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования — городского округа Великий Новгород, утвержденным постановлением Администрации Великого Новгорода от 18.07.2024  № 3110.
Рассмотрение предложений (заявок) состоялось 29.07.2024 г. в 9-00 часов по адресу: Великий Новгород, Десятинная ул., д. 20/10, каб. 208.
Было подано 1 предложение (заявка) от муниципального унитарного предприятия Великого Новгорода «Новгородский водоканал» на получение субсидии из бюджета Великого Новгорода на ремонт кровли бани № 7, расположенной по адресу: В. Новгород, пр. А. Корсунова, д. 30.
Принято решение, что получателем субсидии на финансовое обеспечение затрат по капитальному ремонту объектов муниципальной собственности муниципальным предприятиям, осуществляющим услуги водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования — городского округа Великий Новгород, определено муниципальное унитарное предприятие Великого Новгорода «Новгородский водоканал», размер предоставляемой субсидии — 4 210 000,00 рублей, которому направлено решение и проект договора.
