Сбербанк и компания Google объявили о запуске на территории Новгородской области уникальной бесплатной программы для предпринимателей. Участие в программе бесплатно. В ней смогут принять участие все жители Новгородской области, которые планируют открыть своё дело либо хотят вывести уже существующий бизнес на новый уровень. Для этого нужно зарегистрироваться в программе на сайте www.business-class.pro. 

Следует отметить, что Новгородская область стала 14-м регионом в России и первым на Северо-Западе, в который пришел «Бизнес класс». Правительство области и лично врио губернатора Андрей Никитин оказывают проекту всестороннюю поддержку.

В основе программы - практические знания от успешных предпринимателей и бизнес-экспертов, передаваемые участникам в формате емких видеоуроков, вебинаров и очного взаимодействия. 

Программа создана для двух типов предпринимателей:

начинающих - для тех у кого есть лишь идеи и желание для создания бизнеса и тех, кто только запустил свой проект, но пока не знает с чего начать;

действующих - для тех, кто уже давно начал свое дело и стремится его совершенствовать и развивать.

Благодаря этой программе новгородские предприниматели с помощью современных технологий получат новые возможности для развития бизнеса, а регион – мощный потенциал для развития благоприятного инвестиционного климата, появления современных предприятий и новых рабочих мест.

Курс, рассчитанный на более опытных участников, посвящен анализу и оценке слабых сторон компаний, развитию предпринимательских навыков, оптимизации бизнеса и стратегии его продвижения.

При регистрации в программе участники смогут выбрать одну из двух траекторий обучения:

«Я хочу начать собственный бизнес»

и «Я хочу развивать существующий бизнес».

Каждое из направлений учитывает основные интересы и потребности настоящих и будущих представителей бизнеса. Действующие предприниматели смогут провести анализ и оценку слабых сторон компаний, улучшить предпринимательские навыки, оптимизировать бизнес и стратегию его продвижения. Те, чьи идеи пока существуют только на бумаге, присоединятся к программе, направленной на создание бизнес-плана, открытие и развитие собственного дела с нуля. 

Как работает программа?

Зарегистрируйтесь, чтобы стать участником программы.

С помощью коротких вопросов анкеты расскажите о себе, своей бизнес-идее или существующем бизнесе. Сформулируйте цель и запланируйте время для участия в программе.

В личном кабинете Вам будет доступен пошаговый план развития, состоящий из тематических модулей программы. Изучайте видеоуроки, проходите тестирования, извлекайте максимум пользы из рекомендаций экспертов.

Будьте внимательны и зарабатывайте баллы.

За верные ответы на тестовые вопросы система начислит Вам баллы. По завершении программы Вы сможете обменять их на подарки от организаторов и партнеров.

Эксперты программы - опытные предприниматели и бизнес-консультанты. Используйте все возможности и оперативно внедряйте рекомендованные инструменты для развития Вашего бизнеса.

Обучение по программе начнется 15 августа текущего года и продлится 5 месяцев. Курс включает 8 онлайн-модулей, посвященных бизнес-процессам, маркетингу, бизнес-моделированию, продажам и финансам и 4 очных мастер-класса в Великом Новгороде. К следующему модулю можно приступить, только завершив предыдущий.

Самым активным участникам проекта опытные наставники помогут сделать первые шаги на пути развития или создания бизнеса. Особенность программы в том, что наставники общаются с участниками по скайпу и другими способами и помогают составлять пошаговый бизнес-план. Организаторы программы ожидают, что человек, активно участвующий в программе, составит или оптимизирует свой бизнес-план и будет успешен в своем продвижении по бизнес-пути. Также эксперты будут проводить дополнительные консультации в формате вебинаров.

По завершении проекта начинающие предприниматели смогут разработать пошаговый план для открытия своего дела, а также получат практические знания для его развития. Новички в бизнесе, пройдя обучение, смогут открыть, например, ателье, прачечную, хорошее кафе или туристическую компанию.

Более опытные предприниматели приобретут ценные навыки командообразования, научатся привлекать ценные кадры, узнают как удержать их, как мотивировать людей, какие методы и инструменты смогут помочь им вывести бизнес на новый уровень и научатся применять их на практике. 

После прохождения всех модулей и тестирований участники получат электронный сертификат, подтверждающий успешное прохождение программы «Бизнес класс».

Обращаем Ваше внимание! Регистрация на сайте business-class.pro открыта для всех желающих до 15 августа включительно!
